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CONCURSO Nº 001/2004

A FUNDAÇÃO CULTURAL DO PIAUÍ – FUNDAC, com sede na Praça Marechal
Deodoro, 816, Centro, nesta Capital, CNPJ nº 05.782.352/0001-60, torna público ara
conhecimentos de todos os interessados que estarão abertas a partir do dia 29/04 a 13/
06/2004, CONCURSO para a criação de um SELO denominado ETNIA, que simbolize
o dia Estadual da Consciência Negra no Estado do Piauí, conforme as disposições
estabelecidas neste Edital e observada as disposições contidas na Lei Federal nº
8.666/93 e suas alterações em vigor.
O EDITAL poderá ser adquirido gratuitamente por qualquer interessado na sede do
Conselho Estadual de Cultura, sito à Rua Coelho Rodrigues, 1016, centro nesta Capital,
sendo que para maiores informações poderá ser utilizado o telefone: 221-7083.

Sônia Maria Dias Mendes
Presidente

P. P.  9717

MINISTÉRIO DO TRABALHO E EMPREGO- MTE
FUNDO DE ASSISTÊNCIA AO TRABALHADOR - FAT
GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ
SECRETARIA DO TRABALHO E GERAÇÃO DE RENDA - SETAR
COMISSÃO ESTADUAL DE  EMPREGO - CEE

ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO ESTADUAL DE
EMPREGO . Teresina (Pi.), 24 de Março de 2004 – às 09:00 horas

No dia 24 de março de dois mil e quatro, reuniu-se em Teresina – PI., a Comissão
Estadual de Emprego do Piauí – CEE / PI., conforme Ofício de Convocação nº. 005 /
2004-CEE., na sede da Delegacia Regional do Trabalho do Piauí – DRT/PI., do Ministério
do Trabalho e Emprego – MTE , localizada na Av. Frei Serafim, nº. 1860 – Centro, no 4º
Andar - Auditório, com a presença dos seguintes membros: Francisca Gilberta de
Carvalho – Presidente e Representante da FETAG ,  Francisca Soares –
FETRACOMPI, Jerneide Coutinho – FIEPI, Guilherme Tell – Secretaria de Justiça;
Margarida Lúcia M. de Alencar – DRT/PI; Fabiano Chaves – FECOMÉRCIO, Sandra
de Ataíde Silva – representando a FIEP, o Conselheiro Gilberto  Paixão – CUT/PI, o
Conselheiro Andrade Júnior  – SINDUSCON, a Conselheira Maria do Socorro Cruz
Barros – FTMP, o Conselheiro Mário José Lacerda de Melo – Sec. de Ind. e Comércio,
a Conselheira Raimuniza Carneiro Frota – SEPLAN,  e o Secretário Executivo da CEE
/ PI, Francisco José Guálter de Oliveira.. Havendo quorum suficiente, a reunião foi
instalada pela Presidente, a Conselheira Francisca Gilberta de Carvalho (Caçula),
precisamente às 09:15 horas, fez a abertura e inicialmente já colocando já sob apreciação
dos presentes os seguintes pontos de pauta: 1) REDIMENSIONAMENTO DO
PLANTEQ – 2004/2007; 2) OUTROS ASSUNTOS e 2.1) Plansine Emergencial p/Março
e Abril/2004.  A Presidente da CEE / PI logo de início falou que a reunião de hoje é
simplesmente para a apreciação e aprovação ou não do Plansine Emergencial para os
meses de Março e Abril/2004, e que “sejamos breves” senhores Conselheiros. Logo a
seguir, passou a palavra para o Diretor de IMO, Sr. Guálter que mencionou que o
Plansine Emergencial para os meses de Março e Abril / 2004 foi planejado com precisão,
porém houve mudanças nesse planejamento. O planejamento do primeiro Plansine
2004, havia se pensado apenas para os meses de Janeiro e Fevereiro de 2004, no valor
de R$ 135.236,00 (Cento e trinta e cinco mil, duzentos e trinta e seis reais), em caráter
emergencial. Agora, neste novo planejamento, está programado para quantia de R$
270.472,00 (Duzentos e setenta mil, quatrocentos e dois reais), que também é em caráter
emergencial, para os meses de Março e Abril deste ano. A Conselheira e Presidente da
CEE / PI., Francisca Gilberta, disse para os Conselheiros que a Comissão e a Diretoria
já estava de sobreaviso e o MTE pediu urgência  no  envio  do  novo Plansine
Emergencial 2004,  bem como  que  as   alterações fossem procedidas nos termos
aditivos, como manda as determinações legais. Logo a seguir passou aos senhores
Conselheiros os documentos do Plansine Emergencial para os meses de Março e Abril
2004 para que averiguassem, e posteriormente aprovassem ou não. O Diretor de IMO,
Sr. Guálter disse para os Conselheiros que não estavam presentes na reunião anterior
que esta alteração era necessária e que todos tinham conhecimento dela. A Presidente
falou que, quanto ao Plansine Emergencial de 2004, a sua aprovação já havia sido
discutida na reunião anterior, desde que fosse apreciada pela CEE / PI. A Presidente
disse: “agora é só aprovar ou desaprovar”. O Conselheiro Jerneide fez uma observação,
falando que os valores do Plansine / 2004 para Março e Abril já deveria ser corrigido e
achando necessário que era bom que se refizesse toda a documentação para ser
aprovado em uma outra reunião. O Diretor de IMO, Sr. Guálter foi claro e determinado,
tendo em vista que a CEE / PI, na reunião anterior, após ampla  discussão, o Plansine /
2004 para Janeiro e Fevereiro, foi aprovado por unanimidade. A Presidente franqueou
a palavra aos senhores Conselheiros. Como ninguém fez uso da palavra. “Agora vamos
votar”, disse a Presidente. O Diretor de IMO, Sr. Guálter disse que não há nada de
errado com as execuções do Plansine.  A Presidente fez uso da palavra, dizendo que
“espera que no próximo ano tudo esteja mais avançado”, continuou dizendo que
espera que, “de hoje em diante, em nossas reuniões, que se tenha mais presenças de
Conselheiros e que os senhores Conselheiros cheguem nas reuniões no horário marcado
e que não seja necessário ligar mais, como era  procedido nos anos anteriores, quando
a sede da CEE / PI era na  SETAR,   pois um dos maiores objetivos da CEE / PI é que
todos tomem consciência de que ela existe.  A Conselheira Margarida Alencar – DRT,
fez  uma  ressalva sobre o  Plansine dizendo que às vezes é complicado,  uma vez que
envolve  muitos  números e a gente se atrapalha com esses números,  pois não sou
técnica,  e  a  minha  preocupação  é  por que envolve dinheiro  público.  O Conselheiro

Jerneide  comentou  que o PLANTEC  já  está   na  divulgação  do Governo como
aprovado.    O Secretário  Executivo Guálter,  comentou  que  todo  evento  que  é
realizado,  a  Presidente está presente,  o  que  foi  confirmado   prontamente,   e  com
a  palavra,  disse, nesta oportunidade,  que  não  só  ela  comparecesse  aos  eventos,
mas  que   todos os   senhores  Conselheiros também  se  fizessem  presentes,  pois
somente  assim  a  CEE  /  PI  era  vista  e  todos saberiam de sua existência.  Voltando
ao pleito inicial, ou seja, à apreciação e aprovação ou não do PLANSINE Emergencial
2004 para os meses de Março e Abril. A Presidente colocou sob votação o Plansine
Emergencial para os meses de Março e Abril e que todos os Conselheiros presentes
foram unânimes pela aprovação do PLANSINE / 2004, para os meses de Março e
Abril. Ao encerrar a votação, o Conselheiro Andrade Júnior – SINDUSCON disse que
não havia lido a ata anterior, o que foi prontamente lhe entregue uma cópia pelo então
Secretário Executivo, Sr. Guálter. O Conselheiro Andrade Júnior disse que era
necessário que se fizesse uma pequena retificação, quanto à data da reunião do dia
26.03 próximo, no que alguns Conselheiros concordaram. O Secretário Guálter explicou
que não havia enviado Ofício para que não se criasse confusão e queria manter a
reunião para que se fizesse o Planejamento da CEE mesmo no dia 26.03.2004 , das 08;30
horas ao meio-dia e que fosse convocado alguém da APPM e que a Conselheira Gisela
Ximenes mande o remanejamento. Dois Conselheiros comunicaram que não poderiam
comparecer a essa reunião, pois tinham previsão de viajar, nesse dia. A reunião do dia
26.03.2004 é para iniciar precisamente às 08:30 horas e quem chegar primeiro pode
iniciá-la, discutindo os assuntos em pauta e deixando as decisões para o final, disse a
Presidente. O Secretário Guálter disse que “estamos num ano eleitoreiro” e por isso
mesmo que a Conselheira Gisela – SETAR deve trazer o PLANTEQ, para ser estudado
e analisado, pois eu acho que o PLANTEQ não tem recursos próprios, pois assim,
evita-se de que algum político tire proveito. Solicitou nesta oportunidade, uma fotografia
de cada Conselheiro para que fossem confeccionados os “crachás”. Nesta reunião
foram entregues os Ofícios para os Conselheiros presentes, marcando a reunião do dia
26.03.2004. Aos Conselheiros faltosos, serão enviados no dia 25.03.2004. A reunião
iniciará às 08:30 horas, para ver se pelo menos às 09:00 horas todos estejam presentes,
disse a Presidente. O Secretário Guálter telefonou para a Conselheira Gisela, avisando-
a sobre a reunião e solicitando o seu comparecimento para esta reunião do dia 26.03.2004,
uma vez que a pauta da reunião é o PLANTEQ / 2004-2007. O Conselheiro Andrade
Júnior fez uma colocação dizendo que ao lavrar-se as atas. “que se escrevesse: Andrade
Júnior e Andrade para não  se confundir  o que foi dito por ambos. Ficou decidido que
o dia da reunião para votação do Planejamento da Comissão será dia 14.04.2004 (Quarta-
feira), das 08:30 às 18:00 horas. O almoço, a Presidente vai providenciar. O Secretário
Guálter disse que fez uma visita a APPM e conversaram a respeito das CME´s e lá
disseram que não tinham idéia sobre o objetivo e da existência dessas CME´s. Informou
também que fará um outro Ofício para a Presidência da APPM, solicitando a presença
de algum membro daquela instituição, para se fazer presente na próxima reunião do dia
14.04.2004. O Conselheiro Fabiano Chaves – FECOMÉRCIO, deu a seguinte sugestão:
“por quê os dados referentes ao Plansine ou PLANTEQ não eram dados à SEPLAN
para que já viessem prontos”?. Em seguida, pediu licença e se desculpou por que tinha
compromissos inadiáveis de viagem. A Presidente perguntou se ainda havia algo a
discutir e ninguém se pronunciou,  deu por encerrada a reunião, precisamente às 10:45
horas. E para constar, eu, FRANCISCO JOSÉ GUÁLTER DE OLIVEIRA, Secretário
Executivo da CEE / PI, lavro a presente ata que segue por mim assinada e pela Presidente.

MINISTÉRIO DO TRABALHO E EMPREGO- MTE
FUNDO DE ASSISTÊNCIA AO TRABALHADOR - FAT
GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ
SECRETARIA DO TRABALHO E GERAÇÃO DE RENDA - SETAR
COMISSÃO ESTADUAL DE  EMPREGO - CEE

ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO ESTADUAL DE EMPREGO
Teresina (Pi.), 26 de Março de 2004 – às 09:21 horas

No dia 26 de março de dois mil e quatro, reuniu-se em Teresina – PI., a Comissão
Estadual de Emprego do Piauí – CEE / PI., conforme Ofício de Convocação nº. 006 /
2004-CEE., na sede da Delegacia Regional do Trabalho do Piauí – DRT/PI., do Ministério
do Trabalho e Emprego – MTE , localizada na Av. Frei Serafim, nº. 1860 – Centro, no 4º
Andar - Auditório, com a presença dos seguintes membros: Francisca Gilberta de
Carvalho – Presidente e Representante da FETAG ,Os Conselheiros Francisca Soares
– FETRACOMPI, Jerneide Coutinho – FIEPI, Guilherme Tell – Secretaria de Justiça;
Margarida Lúcia M. de Alencar – DRT/PI; Fabiano Chaves – FECOMÉRCIO, Ana
Virgínia – Representante do SINDUSCON – , Gilberto  Paixão – CUT/PI, Andrade   –
SEAGRO,  Maria do Socorro Cruz Barros – FTMP, Eline Reverdosa – FCDL, Gisela
Ximenes – SETAR, Evandro Cosme - CDL. Havendo quorum suficiente, a reunião foi
instalada pela Presidente, a Conselheira Francisca Gilberta de Carvalho (Caçula),
precisamente às 09:21 horas, fez a abertura e inicialmente já colocandopara apreciação
dos presentes os seguintes pontos de pauta: 1) REDIMENSIONAMENTO DO
PLANTEQ – 2004  2) OUTROS ASSUNTOS  A Presidente da CEE / PI logo de início
falou que a reunião de hoje será rápida e simplesmente para a apreciação ou não dos
seguintes assuntos de pauta acima mencionados. A reunião foi iniciada colocando em
pauta, logo OUTROS ASSUNTOS. A Presidente iniciou falando que hoje não é o dia de
planejamento, já mencionado diversas vezes, mas para a apreciação e votação favorável
ou não do PLANTEQ / 2004. O almoço da reunião de 14.04.2004 (Dia de Planejamento)
será patrocinado pela Conselheira Francisca Gilberta de Carvalho. “A comida é caseira”,
disse a Presidente. “A reunião do dia 14.04.2004 é para todo o dia e que os senhores
Conselheiros já venham preparados e quem quiser já trazer algo pronto para se discutir
aqui, é bom e já adiantará para se sair mais cedo”. A palavra foi aberta a todos os


